



Министар Гашић у посети Белорусији

Министар одбране Братислав Гашић састао се у Минску са министром одбране Белорусије генерал-потпуковником Јуријем Викторовичем Жадобином, са којим је констатовао да су свеукупни политички односи две земље одлични и да у њима не постоје отворена питања.

Током разговора о актуелним политичко-безбедносним темама, министар Гашић истакао је да српско председавање ОЕБС-ом у 2015. години представља част за нашу земљу, али и одговорност, имајући у виду озбиљне кризе и конфликте који потресају различите делове света.

Говорећи о кризи у Украјини, министар одбране рекао је да Србија поштује територијални интегритет и суверенитет свих држава чланица Уједињених нација и да се залаже за мирно решавање проблема. Истакао је да се не разматра увођење санкција Русији, првенствено због традиционалног пријатељства два народа.

Такође је навео да је чланство у Европској унији наш стратешки циљ, те да Србија жели да оствари сарадњу и добре односе са свим партнерима, и на истоку и на западу. Нагласио је да се сарадња с НАТО-ом одвија у оквиру Програма „Партнерство за мир“ и да Србија наставља политику војне неутралности.

Министри су потписали Споразум о сарадњи у области одбране, чиме ће се створити формално-правни услови за даље унапређење сарадње.

Званичници две земље Гашић и Жадобин сложили су се да постоји простор за унапређење и интензивирање билатералне војне сарадње, која се до сада одвијала у војноекономској и научнотехничкој области. Договорили су се да се у наредном периоду одржавају редовне билатералне консултације на годишњем нивоу, како би се дефинисали модалитети сарадње. Предложено је успостављање сарадње војнообавештајних и безбедносних служби у функцији борбе против тероризма, те успостављање војно-војне, војнообразовне и војномедицинске сарадње.

Током боравка у Белорусији, министар одбране Братислав Гашић разговарао је и са замеником премијера Владе Петром Прокоповичем и првим замеником председника Државног војноиндустријског комитета Игором Биковим. Посетио је Војну академију и 558. авијацијски ремонтни завод, те положио венац на споменик-обелиск на Тргу победе у Минску. ■

Сусрет са амбасадорком Француске

7

Новоименована амбасадорка Француске у Београду Кристин Моро и министар одбране Братислав Гашић разговарали су, 3. новембра, о унапређењу билатералне војне сарадње Србије и Француске.

Саговорници су се сложили да је однос две земље традиционално добар и пријатељски, што су потврдили и уговором о стратешком партнерству. Такође, констатовали су да је сарадња у области одбране интензивна, те да подстиче остале државе Европске уније да у Србији виде поузданог партнера.

Нагласили су значај сарадње у мировним мисијама, посебно у мултинационалним операцијама Уније за управљање кризама. Министар Гашић информисао је амбасадорку Моро о плану ангажовања српских мировњака у наредном периоду и захвалио на логистичкој подршци коју Француска пружа нашим снагама у Џибутију. ■

Састанак са амбасадором Индонезије

Да су политички односи Србије и Индонезије добри, те да постоји тенденција њиховог унапређења, потврдили су на састанку 30. октобра у Београду министар одбране Братислав Гашић и амбасадор Индонезије у Београду Семјуел Самсон. Саговорници су се сложили да су климатске промене у свету, као узрок поплава које су задесиле и Србију и Индонезију, показале колико је значајно регионално и глобално повезивање у пружању помоћи и отклањању последица таквих катастрофа.

Двојица званичника разговарала су и о актуелним политичким и безбедносним темама, те о унапређењу војномедицинске и војнообразовне сарадње. Делегација Индонезије учествовала је недавно на Трећем паневропском војномедицинском конгресу у Београду, а делегација Универзитета одбране Индонезије посетиће у децембру наш универзитет одбране и размотрити модалитете за школовање и усавршавање својих официра у тој образовној установи. ■